
ORBU ROXANA-MĂDĂLINA 

Consilier local PMP în cadrul Consiliului Local al comunei Grindu, județul Ialomița 

Raport de activitate aferent anului 2021 

 

 În perioada 01.01.2021-31.12.2021 am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare 

și de îndată ale Consiliului Local, precum și la toate ședințele Comisiei pentru muncă şi protecţie 

socială, învăţământ, sănătate şi familie, protecţia copilului, comisie din care fac parte în calitate 

de secretar, redactând astfel toate procesele verbale relative şedinţelor de comisie.                                                                           

De asemenea, am avut şi calitatea de Preşedinte de ședință în perioada octombrie-decembrie 

2021, în urma votului colegilor consilieri locali. În această perioadă am verificat și semnat toate 

procesele verbale ale ședințelor de Consiliu și toate hotărârile adoptate. 

 În condiţiile legii, am fost desemnată reprezentant al Consiliului Local în Școala 

Gimnazială Grindu în cadrul Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității în anul școlar 

2020-2021, iar în anul școlar 2021-2022, în Consiliul de Administrație al Școlii.                                                                                                           

În calitate de reprezentant al Consiliului Local în CEAC, precum și în Consiliul de Administrație 

din Școala Gimnazială Grindu, am participat în mod frecvent la şedinţele acestora (atunci când 

am fost convocată), precum şi la întâlniri ori de câte ori mi-a fost solicitată prezenţa. 

 Pe toată perioada anului 2021 am acționat cu corectitudine, conform legilor în vigoare, în 

folosul comunității din care fac parte, am votat și voi vota mereu proiectele necesare dezvoltării 

localității.                                                                                                                                                                        

Am prezentat, dezbătut și comentat împreună cu cetățenii acte normative pe care le-am 

considerat de interes pentru comunitate, legi și hotărâri ale Consiliului Local Grindu.              

 În continuarea mandatului voi fi permanent la dispoziția cetățenilor comunei și voi 

susține rezolvarea problemelor acestora. 
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